
 
ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ ЩОДО РАЦІОНАЛІЗАЦІЇ 

ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНО-РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 
 

Переробка витратних матеріалів 

Картриджі з тонером 

У 1990 році компанія Canon започаткувала першу всесвітню програму з 
переробки картриджів із тонером. На сьогодні до цієї загальновизнаної, відміченої 
винагородами динамічної ініціативи вже приєдналися 18 країн Європи.  

Завдяки зусиллям Canon у період з 1990 р. по 2016 р. по всьому світі для повторної 
переробки було зібрано більш ніж 394 тис. картриджів із тонером. Завдяки цьому 
нам удалося зменшити викиди CO2 на більше ніж  576 тис. тонн. Відновлюючи, 
повторно використовуючи та переробляючи деталі з використовуваних тонер-
картриджів, ми зменшили нашу залежність від нових сировинних матеріалів більш 
ніж на 273 тис. тонн. 

З нашою системою збирання користувачі можуть безкоштовно повернути 
вживані картриджі з тонером.  Вони надсилатимуться на спеціальний завод 
компанії Canon із переробки, розташований у Бретані, Франція. Окремі 
розібрані частини використовуються повторно для виготовлення нових картриджів 
(наприклад, валик заряджання, циліндр і магнітний валик). Пластикові компоненти 
(з ударотривкого полістиролу) переважно з корпусу переробляються на нові 
картриджі в процесі замкненого циклу. Окремі частини переробляються як 
матеріал (наприклад, метал), а решта відновлюється як енергія.  

 

Струменеві картриджі 

Наша програма повернення картриджів струменевих принтерів діє в 15 країнах 
Європи. Завдяки нашим партнерам по повторній переробці більш 97% 
матеріалів кожного картриджа використовується в нових продуктах.  

 

Пляшки з тонером 

Ми рекомендуємо користувачам на місцях утилізувати або переробляти пляшки 
з тонером без електронних компонентів як звичайні офісні відходи. Оскільки 
пляшки з тонером не містять шкідливих матеріалів і не чинять негативний вплив на 
навколишнє середовище під час утилізації на місцях, зазвичай вони 
переробляються разом з іншими пластмасовими виробами. 

З пляшками з тонером, які містять електронні компоненти, слід поводитися як із 
відходами електричного й електронного обладнання (WEEE). Для спрощення 
ідентифікації на такий тип виробів наноситься символ WEEE: 

https://www.canon-europe.com/recycling/
https://www.canon-europe.com/recycling/
http://www.canon-europe.com/recycling/


 

 

Наші окремі регіональні організації з продажу на місцях пропонують клієнтам 
скористатися послугами третіх сторін зі збору й переробки пляшок із тонером / 
картриджів із тонером і чорнильниць, які відповідають вимогам директиви WEEE. 
Щоб дізнатися більше, зверніться до свого регіонального представника Canon. 

 


